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TURNAJ VE VYBÍJENÉ 
 

Dne 22. 3. jsme jeli všichni žáci z naší školy do Radějova na turnaj ve vybíjené. Ráno jsme 

přišli do školy a potom jsme jeli autobusem. Když jsme tam přijeli, tak nás paní ředitelka 

z Radějova zavedla do tělocvičny. První hrála mladší kategorie a potom starší. Jakmile jsme 

skončili, tak jsme dostali medaile. V mladší kategorii jsme nevyhráli a bohužel ani ve starší. I 

přes neúspěch jsme si to náramně užili. Bojovali jsme ze všech sil, ale bohužel se nám to 

nepovedlo. Po skončení turnaje jsme se vrátili přes kopec pěšky do školy. 

 

 

 

       
autorka článku: Amálie Šimšová 

 



                      VESMÍRNÝ STAN 

V úterý 28. 3. 2023 jsme měli všichni žáci z celé školy vesmírnou show. V tělocvičně jsme byli 

všichni ve vesmírném stanu, kde jsme se dozvěděli spoustu informací o vesmíru, např. které 

zvíře jako první vyletělo do vesmíru v kosmické raketě, kteří kosmonauti přistáli na Měsíci. 

Akci bych doporučil všem. Bylo to hodně zajímavé a zábavné. Na závěr jsme si udělali kvíz o 

vesmíru a hráli jsme si na to, kolik Měsíců obíhá kolem planety Jupiter. Mně osobně se akce 

moc líbila a doufám, že i ostatním. 

                        

 

autor článku: Jakub Bíla 



Den v knihovně 

Dne 30. 3. jsme navštívili knihovnu ve Tvarožné Lhotě. Celým programem nás 

provázela paní knihovnice Tomečková. Povídali jsme si o známém myšákovi Mickeym 

Mouseovi, kterého stvořil Walt Disney. Walt Disney vymyslel  také jiné animované 

pohádky a pohádkové postavy. 

Myšák Mickey slaví výročí 90 let od svého vzniku. Ale nepovídali jsme si jen o 

Mickeym, povídali jsme si také o Ferdu Mravencovi a jeho přátelích. A hráli jsme 

pohádkové hry. Pravý důvod, proč jsme byli v knihovně, byl ten, že byl měsíc knih. A 

nakonec jsme si povídali o svých kamarádech.                            

 

 
 

autor: Lea Šustrová 



Den naruby probíhal tak, že pátý ročník učil 1. ročník, 2. ročník 3. a 4. ročník. Učili jsme 

poslední dvě hodiny, což jsou pracovní činnosti a hudební výchova. Moc nás to bavilo, ale na 

hudební výchovu jsme neměli přichystané věci. Práce s dětmi mě moc bavila a všechny děti 

byly šikovné. V hudební výchově jsme hráli na kytaru a zpívali písničky. V pracovních 

činnostech jsme barvili velikonoční vajíčka. Na konci vyučování nás učitele děti ohodnotily 

palcem nahoru. Mně se to velice líbilo a učilo se mi velice dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

autor článku: David Kozel 



Rodilý mluvčí   
 

V pátek 14. 4. nás navštívil rodilý mluvčí z Toronta z Kanady.  Měli jsme s ním hodinu 
angličtiny. Hodina probíhala ve třídě paní učitelky Kolaciové. Usadili jsme se do lavic a čekali 
jsme na začátek hodiny. Když hodina začala, tak se nás pan Denis ptal na naše jména a psal si 
je na tabuli. Když si to dopsal, tak se nás ptal na to, co máme a co nemáme v naší vesnici. 
Potom jsme si vzali papír a tam jsme měli napsat jednu věc, co v naší vesnici je. Když jsme 
všichni dopsali, tak si nás obcházel a četl si to. Jak hodina skončila, tak jsme Denise učili 
mluvit česky. Hodina s rodilým mluvčím se mi velmi líbila, protože jsem se naučil něco 
nového. 
 
 
 

         
 

 

 

 

               
 

 

 

 

 

 
autor článku: Tomáš Křen 

 



DEN ZEMĚ 

Na Den Země dne 28. 4. jsme se stali na chvilku popeláři a třídili jsme odpad. Potom jsme 

měli takovou hru s tajenkou, která byla o zemi a jak ji chránit. Po hře jsme se dívali na video a 

jezdili s Bee - Boty – robotickými včelkami. Po videu a Bee - Botech nám paní učitelka řekla, 

že máme napsat nějakou věc, kterou bychom udělali proto, aby nebyly odpadky v přírodě. 

Napsali jsme např.: že budeme odpadky třídit, nebudeme plýtvat potravinami a nakupovat 

zbytečné věci.                                                                                                                               

               

 

 

                                                                                                               

  autor článku: Jiří Chmelík 



                   ŠKOLA KOUZEL 
V pátek 28. dubna jsme měli na naší škole „Čarodějnický den“. Všechny děti i paní učitelky 

přišly do školy v čarodějnických převlecích. První dvě hodiny jsme učili čarodějnicky. Třetí 

vyučovací hodinu jsme vyráběli dárečky pro naše maminky na Den matek a poslední dvě 

vyučovací hodiny jsme měli na školní zahradě různé hry např.: hod koštětem, sbírání 

pavouků, společné chození a básničku. Mně osobně se akce líbila a myslím, že i ostatním.  

   

     

           

 

autor článku: Jakub Bíla     



                                    DEN MATEK   

Dne 14. května 2023 se konalo vystoupení žáků z mateřské a základní školy 

ke Dni matek. Vystoupení bylo moc pěkné. Po vystoupení děti daly maminkám  

dárky, které samy vyrobily. 

      

                                                                                                                

                                  

autor článku: Jiří Chmelík                                                                                                 



DEN NA ZÁCHRANNÉ SLUŽBĚ 

V pondělí 15. května jsme všichni žáci navštívili záchránnou službu ve Veselí nad Moravou. 

Návštěvu nám domluvila maminka naší spolužačky Klárky, která tam pracuje. Záchranáři nám 

ukázali  resuscitaci srdce, vyzkoušeli  jsme si masáž srdce a dát sobě navzájem první pomoc. 

Promítali nám, jak vypadali sanitky od 19. století až po současnost. Nakonec jsme si sanitku 

mohli prohlédnout. Den na záchranné službě se mi moc líbil.  

 

   

 

 

autor článku: David Brožovič 



Hasičský den 
V úterý 16. 5. 2023 k nám přijeli dobrovolní hasiči ze Strážnice. Nejdříve jsme si s hasiči 

povídali, ptali jsme se jich na různé otázky např.: kdy naposledy hořelo ve Tvarožné Lhotě, 

k jakým zásahům vyjíždějí nejčastěji, co udělat proto, abych se mohl stát dobrovolným 

hasičem apod. Pak nám ukázali výbavu hasičského auta, do kterého jsme si mohli také 

sednout. Někteří z nás si vyzkoušeli hasičské oblečení a výstroj. Na závěr jsme si zkusili stříkat 

z hadice a to se nám líbilo ze všeho nejvíce. 

           

 

 

 

       autor článku: Erik Svoboda 



DOPRAVNÍ VÝCHOVA 

 
Na dopravní výchovu jsme jeli v pondělí 22. 5. 2023 do Veselí nad Moravou. 
Dopravní výchova se konala na Domečku ve Veselí nad Moravou. Učili jsme se, co patří do 
povinné výbavy na kolo. Když jsme zvládli testy, tak jsme šli jezdit na dopravní hřiště 
na kolech nebo na koloběžkách. Po návratu z Veselí jsme šli do školy na oběd. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

autor článku: Martin Břeň 



Život v pohybu 
V pátek 26. 5. pro nás všechny žáky připravily paní učitelky překvapení v podobě akce – Život 

v pohybu. Přijel k nám do školy až z Jihlavy parkourista Martin Kašiar. Nejdříve nám 

představil, co to vůbec „ parkúr“ je. Dozvěděli jsme se, jak parkour vznikl a kdo byli první 

zakladatelé tohoto sportu. Pak nám ukázal nějaké parkourové skoky. Po ukázce jsme si dali 

takový malý kvíz o náramky, jestli jsme dávali při Martinovém výkladu dobrý pozor. Po kvízu 

jsme si, kdo chtěl, mohli vyzkoušet jednoduché parkourové skoky. Zkoušeli jsme spoustu 

jednodušších skoků. Potom nás Martin zkusil naučit backflip za pět minut a s jeho pomocí se 

nám to úspěšně dařilo. Byli jsme moc rádi, že Martin za námi přijel. Nakonec jsme dostali 

informační kartičky. Moc nás to bavilo a velmi jsme si Život v pohybu užili. 

       

 

 

autorka článku: Amálie Šimšová 

 



DEN SE STAROSTKOU  

V PRAZE 
Dne 19. června jsme my žáci 4. a 5. ročníku vyjeli s paní učitelkou a zaměstnanci obce do 

Prahy. Navštívili jsme např.: Pražský hrad, Karlův most, Pražské jezulátko, Werichovu vilu a 

poslaneckou sněmovnu. V poslanecké sněmovně nás provedl pan poslanec Mgr. Hájek. Tam i 

zpět jsme jeli vlakem. Ve vlaku nás to bavilo, i když cesta trvala tři hodiny. Byl to prostě 

báječný den. 

    

                                  

                                     autor článku: Jakub Bíla 



Tak šel čas 
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